

## 了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

**教人向善** 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

**获益社会** 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



▲2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 中共对邯鄲法轮功学员的骚扰迫害

最近几年来，中共邯鄲市政法委书记、“610”主任李晓蒲和市公安局局长马占山相互勾结，阴谋策划，对邯鄲法轮功学员进行所谓的“清零”行动一直在持续着。在他们的指令和教唆下，各区、县、市政法委、“610”、公安国保、派出所、社区、街道、居委、乡、镇、村等单位干部职工都不同程度地参与了对法轮功学员的骚扰迫害，下面例举部分实例。

### 馆陶县国保大队队长李俊山迫害法轮功学员

2021年6月22日上午8点半到9点，李俊山穿便衣和一个便衣到学员家中骚扰，他们进家后，亮出工作证后到处乱翻，抢走学员家里的师父法像、画和周刊。

学员就给他们讲真相，喊“法轮大法好 真善忍好”。连喊五遍坐椅子上就不动了，吓得李俊山手忙脚乱地又是掐人中，又是喊学员的名字，李俊山害怕了又叫来两人，打电话叫来救护车拉到医院抢救。

邯鄲市馆陶县公安局国保大队大队长李俊山从2005年以来就一直迫害当地法轮功学员，并以此为升官发财之道。每年都要向法轮功学员敲诈勒索数十万元。

### 馆陶县公安局利用各村大队干部骚扰迫害各村法轮功学员

李俊山带领几名警察伙同村支书和当地片警非法闯进八十五岁的法轮功学员高秀梅家，抢走真相小册子和护身符，后来又让高秀梅的女儿带她妈去乡里问话。他们假惺惺地问，你妈妈多大年龄了？该领老人钱了，所以得让你来一趟，见见您本人。其实他们是诱骗，想给学员录音录像，这都是他们是事先都准备好了的，高秀梅女儿去了他们就给她录像。

还有一位学员在家，听见有人喊，开门一看是村支书和当地片警，也是假装是关心学员，说某某该领老人钱了，见见您本人，给你照个像，就这样诱骗学员照像，学员说：“我有工资我从（转下页）”

## 公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

（接上页）来也不领老人钱，你们走吧！”。

村支书还和片警还直接到几位法轮功学员家里要求学员写所谓的悔过书，签字按手印，学员都智慧地给他们讲真相，并告诉他们：“为了你们好这可不能签字按手印，因为这是你们破坏法轮功学员的证据，你们偿还不起的。”他们要给学员照相，学员不配合他们。

还有20多位法轮功学员都是被他们电话骚扰迫害的；这次馆陶县法轮功学员绝大部分都不同程度遭到公安国保大队长李俊山、派出所警察和村干部的骚扰迫害。

### 邯郸永年区法轮功学员王秀梅被骚扰

2020年12月8日，河北邯郸永年区海军第4723厂保卫处副处长刘志强带着三个警察到法轮功学员王秀梅家骚扰，有个李姓警察问王秀梅户口是否在邯郸，还炼不炼法轮功？过程中一直开着录像仪，王秀梅没让他们进屋。

### 武安市法轮功学员被“610”和政法委骚扰迫害

2021年8月2日晚上及3日上午，武安市“610”、政法委、派出所和街道一伙人员到武安市去年因发放真相资料进过派出所的两位同修家里骚扰。还说要办洗脑班。

### 武安市610人员上门骚扰三位法轮功学员

2021年8月4日，武安市“610”人员及武安镇，团城乡“610”人员、城关派出所人员，分别到武安市三名法轮功学员家中上门骚扰，要求法轮功学员签订“保证书”、照像；还要求法轮功学员到武安市委“610”见面。

### 邯郸市魏县法轮功学员被骚扰

2021年8月6日，魏县张二庄乡北英封村王满琴被骚扰，国保大队人员和村支书到她家问家里人王满琴还炼不炼法轮功就走了。

### 永年区洺关镇栗香亭等法轮功学员遭骚扰

2021年8月4日，河北邯郸永年区洺关镇廖书记伙同七里店大队干部骚扰法轮功学员栗香亭，他们一边盘问什么时间开始炼的，一边要电话号码，同时还给学员录像。就在当天晚上，后曹庄大队干部也骚扰了法轮功学员刘平现。

### 测体温升为人脸识别 直接连接公安网

据了解：目前邯郸地区的企事业单位，邪党机关的疫情测体温系统已经升级为人脸识别直接连接公安网络。出门携带手机即便是老年机没有安装微信也能获得行程踪迹。（靠手机与基站的联系）。

最近一个时期邯郸地区发生了几起法轮功学员遭邪党迫害事件。主要与手机安全和视频监控有关。

### 邯郸市王郎村法轮功学员张月新被骚扰

2021年12月8日，复兴区胜利桥派出所给张月新打电话，让他去派出所一趟，说4、5分钟就行。因多次打电话，张月新于9日上午去胜利桥派出所，原来他们要给张月新抽血。张月新拒绝，回家了。他们说，那就到家去抽，张月新说，到家里去，也不让你们抽。

### 邯郸市成安县不断出现法轮功学员被骚扰迫害

自四月份以来，成安县不断出现法轮功学员被骚扰，有几家被撕毁对联的，有被迫签字的，有的家中师父法像被抢走。还有的在发资料时被警察绑架遭逼供、家人被勒索钱财等事情持续发生。

### 曝光邯郸市安全局人员——樊庆堂

市安全局樊庆堂：18633669985 其女樊苗陆，在石家庄女子劳教所工作，非常邪恶，15031123651◇



迫害法轮功 法网难逃